

# НАЧАЛО СЕЗОНА НА ГАСТРОЛЯХ

Необычно начался новый, 35-й сезон в Читинском областном драматическом театре. Событие совпало с началом гастролей в нашем городе. Они открылись вчера в театре «Красный факел».

Приветствуя гостей перед первым спектаклем, начальник областного управления культуры Н. Р. Чернов отметил, что встреча с творческим коллективом из Читы вызывает у новосибирцев большой интерес. Это первые гастроли мастеров искусства из Восточной Сибири в нашем городе. Он пожелал труппе новых творческих достижений, удачного проведения гастролей.

Выступившая с ответным словом директор театра Г. В. Буянова поблагодарила партийные, советские и общественные организации Новосибирска за теплый прием, подчеркнула тесные экономические связи Читы и Новосибирска и выразила надежду на успех у новосибирского зрителя. «Для нас это очень важно, — сказала она. — После Новосибирска нам предстоит выступление в Ленинграде».

Затем был показан спектакль «Забайкальцы». Он прошел с большим успехом. Артистам были преподнесены цветы.

«Вечерний Новосибирск» - 2 СЕН 1915 г. Новосибирск